

省教育厅公布“教育信息化十年发展规划”

2015年,八成中小学网络“班班通”

□据《河南商报》

到2015年,全省八成中小学实现网络“班班通”,六成幼儿园实现“园园通”……24日,省教育厅公布了我省“教育信息化十年发展规划(2011~2020年)”。

由于硬件和信息化程度的差别,同在一片蓝天下的孩子不能享受到同样的教育。为了让每个孩子都能享受到同样的教育

资源,平等有效地使用信息技术,根据规划,到2015年,全省中小学实现宽带接入互联网,接入带宽达到100Mbps以上,贫困地区农村中小学接入带宽达到10Mbps以上;80%中小学实现网络“班班通”,60%幼儿园实现“园园通”。

在职业教育方面,我省打算开发标准统一、技术成熟、训练内容对接国家和省重点产业的虚拟实训软件系统,形成覆盖全

省所有职业院校的“技能培训虚拟实践公共环境”,到2015年,开发100个对接我省18个重点产业的虚拟仿真实训软件、200个示范性技能培训课件。

同时,我省鼓励支持各高校参与“中国大学视频公开课”建设,推进优质课程公开。

到2020年,实现各级各类学校宽带网络的全覆盖,建成人人可享有优质教育资源的信息化学习环境。

博亚回家了

□据《河南日报》

24日上午,“90后最美学警”李博亚回到郑州,入住省康复辅具技术中心,目前,他正为安装假肢做进一步的康复治疗。

11时10分,护送李博亚回郑州的车队到达省康复辅具技术中心。坐在轮椅上的李博亚身着警服,笑容灿烂。“谢谢大家!”李博亚刚一下车,便举手敬礼致谢。在众人的簇拥下,李博亚被推进康复治疗室。

李博亚的父亲李长松告诉记者,回到郑州后,李博亚将到省康复辅具技术中心免费安装假肢,并做进一步的康复治疗。

在当日上午的新闻发布会上,李博亚的主治医生张旭说,目前,李博亚恢复情况良好,左足异位再植肢体(左足移植到右下肢)血供良好,断肢再植肢体神经基本恢复

功能。李博亚能这么快出院,除了医护人员的治疗外,他自己的坚强意志和积极配合起了极大作用。此次安装假肢之后,李博亚还要回到秦皇岛市第二医院,进行腿

部矫形等治疗。

省康复辅具技术中心主任张工部告诉记者,如果一切顺利,李博亚明年有望站立行走。



李博亚回到郑州。

吃数百公斤减肥药 一女子患上脑癫痫

□据 驻马店新闻网

24日上午,记者联系到了娟子(化名)。记者看到,今年28岁的她,身材窈窕,但脸色难看。“我正在吃中药调理身体。”娟子躺在沙发上说。回想起自己的减肥历程,娟子用“噩梦”一词来形容。

娟子说,从高一开始,她的体重突然增加,很多同学叫她“小胖”,自尊心受到伤害的她决定减肥。“我都记不清自己吃的第一种减肥药叫啥名了。当时到药店买了一个疗程的药,按照说明书上规定的用量服用。”娟子说,从那时起,进口的、国产的,胶囊、冲剂……她和减肥药结下了“孽缘”。“2010年停止吃减肥药,13年来,我吃的减肥药加起来有几百公斤了。”说到这里,娟子苦笑了一下。

2010年年初的一个晚上,娟子突然昏倒在饭桌上。此后,她经常昏厥。2010年年底,她拿到了专家诊断:因长期大量服用减肥药,身体部分功能紊乱,尤其是脑神经严重受损,她患上了脑癫痫症。

“我已经停止服用减肥药两年了,身体虽然有所好转,但还是经常昏厥。”娟子说,她已经离婚了。“我已经不能生育了。”娟子轻声说,记者看到,她的眼中满含泪水。娟子说:“我准备起诉减肥药生产厂家,可能没有多大的胜算,只希望能警示其他正在吃或准备吃减肥药的女孩子。”

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

